
 

 

 

 
 
 
 
 
 

C O P I A 

COMUNE DI CITTADELLA  
Provincia di Padova  

 
DELIBERAZIONE N. 69 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE  

 

Sessione Ordinaria di prima convocazione  
 
OGGETTO: 
 
LEGGE REGIONALE 2 APRILE 1996 N. 10 - 10^ COMMA ART. 7. PUNTEGGI 
RISERVATI AL CONSIGLIO COMUNALE. ULTERIORE RIDETERMINAZIONE. 
 
 

L’ anno duemilasei addì venticinque del mese di Settembre alle ore 21:00 in 
Cittadella, presso la Sala di Villa Malfatti Rina, convocato nei modi e termini di legge si è 
riunito il Consiglio Comunale con l’intervento dei Signori : 
 
BITONCI MASSIMO P 
MILANI GIORGIO P 
CAVALLARO VINCENZO P 
SGARBOSSA ADRIANO P 
MICHELINI MATTEO P 
SCAPIN PAOLO P 
TONIOLO SIMONE P 
VALLOTTO PAOLO P 
MATTEO MILANI  P 
FABRIS MARIO P 
GUIDOLIN DEVIS P 

PASINATO MATTEO P 
FACCO LUCIO A 
SVEGLIADO STEFANO P 
PEROZZO ANTONIO A 
ZANIN PIERGIORGIO P 
NICHELE EMANUELE A 
LIVIERO SILVANO P 
CONTE PAOLA A 
CAMPAGNOLO ROBERTO P 
BAGGIO MARIO A 

 
 
 Assume la presidenza il Sig. MILANI GIORGIO  
 Partecipa alla seduta il Sig. D'AGOSTINO FRANCESCO Segretario generale. 
 Il Presidente, dato atto che il numero dei consiglieri presenti è legale per la validità 
dell’adunanza, dichiara aperta la seduta. 
Vengono nominati scrutatori i consiglieri :  
1. SCAPIN PAOLO 2. SVEGLIADO STEFANO 3. TONIOLO SIMONE 
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Accertato che: 
- il comma 10 dell’art. 7 L.R. 2 aprile 1996 n. 10 attribuisce al Consiglio comunale la 

facoltà di ripartire punteggi da 1 a 4punti per l’assegnazione di alloggi ERP in rapporto 
alle particolari situazioni presenti sul territorio; 

- tale facoltà è stata esercitata da questo Consiglio comunale con propri precedenti 
provvedimenti, da ultimo con atto 22 settembre 2003 n. 81 fissando i punteggi come 
seguono: 

- per residenza nel Comune di Cittadella da zero a 3 annipunti 0 
- per residenza nel Comune di Cittadella da 3 anni ed un giorno a 5 annipunti 1 
- per residenza nel Comune di Cittadella da 5 anni ed un giorno a 7 annipunti 2 
- per residenza nel Comune di Cittadella da 7 anni ed un giorno a 10 annipunti 3 
- per residenza nel Comune di Cittadella da 10 anni ed un giorno ed oltrepunti 4 

- si ritiene di modificare i citati criteri al fine di perseguire: 
-una attenuazione della tensione abitativa nel territorio comunale; 
-la salvaguardia dei residenti che devono sostenere affitti elevati con aggravio dei salari 

con un progressivo abbandono verso i Comuni limitrofi che offrono alloggi a canoni 
più economici; 

-la riduzione del disagio sociale di nuclei familiari di lunga permanenza in alloggi 
inadeguati  presenti sul territorio comunale; 

- si ritiene altresì di proporre i nuovi punteggi in questione a disposizione del Consiglio 
comunale; 

Sentito il Direttore/Segretario Generale in ordine alla conformità del presente 
provvedimento alle Leggi, allo Statuto ed ai vigenti regolamenti comunali, ai sensi dell’art. 
97 del D. Lgs. 19.8.2000, n. 267; 

D E L I B E R A 

1) di rideterminare, per quanto indicato in premessa e qui inteso come integralmente trascritto, i punti a 
disposizione del Consiglio comunale, in rapporto alle particolari situazioni presenti in questo territorio, nel 
seguente modo: 

per residenza nel Comune di Cittadella da zero a 10 anni punti 0 
per residenza nel Comune di Cittadella da 10 anni ed un giorno a 12 annipunti 1 
per residenza nel Comune di Cittadella da 12 anni ed un giorno a 14 annipunti 2 
per residenza nel Comune di Cittadella da 14 anni ed un giorno a 18 anni punti 3 
per residenza nel Comune di Cittadella da 18 anni ed un giorno ed oltrepunti 4; 

2) di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, a mente dell’art. 
134, 4° comma D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267. 

 
PARERI DI CUI AL DECRETO LEGISLATIVO 18.8.2000, N. 267 

Si esprime parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica della proposta di 
deliberazione. 

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
F.to  BALLOTTO 
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Il Presidente dà lettura del su esteso provvedimento e non essendoci interventi lo 
pone ai voti per alzata di mano con il seguente risultato accertato dagli scrutatori : 

 
 
CONSIGLIERI PRESENTI : N.  16 
CONSIGLIERI ASSENTI : N.    5 (FaccoPerozzo,Liviero,Conte,Baggio) 
CONSIGLIERI ASTENUTI : N.   --- 
CONSIGLIERI VOTANTI : N.   16 
VOTI FAVOREVOLI : N.   16 
VOTI CONTRARI : N.     – 
 
Atteso l’esito della votazione su riportata il Presidente proclama approvata la 

proposta di deliberazione. 
 
Il Presidente pone ai voti per alzata di mano l’immediata esecutività del 

provvedimento che ottiene il seguente risultato accertato dagli scrutatori : 
 
CONSIGLIERI PRESENTI : N.  16 
CONSIGLIERI ASSENTI : N.    5 (FaccoPerozzo,Liviero,Conte,Baggio) 
CONSIGLIERI ASTENUTI : N.   --- 
CONSIGLIERI VOTANTI : N.   16 
VOTI FAVOREVOLI : N.   16 
VOTI CONTRARI : N.     – 
 
Atteso l’esito della votazione su riportata il Presidente proclama l’immediata 

esecutività del provvedimento. 
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Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto come segue : 

 
IL PRESIDENTE  IL SEGRETARIO GENERALE 
 
F.to MILANI GIORGIO F.to D'AGOSTINO FRANCESCO 
________________________________________________________________________ 
 
Protocollo n. 44903  Registro Pubblicazione n. 1427 
 
Questa deliberazione viene pubblicata, da oggi, all’albo Pretorio del comune e vi rimarrà per 
quindici giorni consecutivi. 
 
Dalla Residenza Comunale, Addi’  02/10/2006 
 
 IL SEGRETARIO GENERALE 

 F.to       D’AGOSTINO FRANCESCO 
 
________________________________________________________________________ 

 
- CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ - 

 
La presente deliberazione: 

 
[  ] decorsi 10 gg. dalla pubblicazione, 
 
 
[  ]  
 
 
è divenuta esecutiva il 13/10/2006. 
 
 IL SEGRETARIO GENERALE 

 
lì, 13/10/2006 F.to Dott. D’Agostino Francesco 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE   
Per Il Segretario Generale 

IL FUNZIONARIO INCARICATO 
______________________________________ 

 
 


